

おわび（正誤表）

『中学入試 国語長文読解 チャレンジ問題』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場所	【誤】（現在の状態）→【正】
本文 60	上段 10行目	【誤】… ^{みみせを} 耳栓が支給された」→【正】… ^{みみせん} 耳栓が支給された」